



令和6年2月1日

## 新砺波市誕生20周年記念シンボルマークが決定!

•	•
主催者	企画総務部総務課
期間	_
場所	_
行事または事業の概要	1次審査で選考した5作品について、昨年12月25日から1月15日までの期間、オンライン(スマートフォン等)による一般投票を行い、合計920件もの投票をいただきました。その中で最も得票があった次の作品を、最優秀賞として、「新砺波市誕生20周年記念シンボルマーク」に決定し、今年4月から来年3月までの一年間、記念イヤーを象徴するマークとして、様々なシーンで活用します。 新砺波市誕生20周年記念シンボルマーク 最優秀賞 (得票数267票)※このシンボルマークについては、今後、制作者と協議し、デザイン、配色等に一部変更を加えたうえで、公式シンボルマークとして活用します。
	●制作者 <u>利波 朋(となみ とも)</u> さん ●住所 <u>砺波市</u> ●作品イメージ そよ風吹く緑豊かで穏やかな砺波市を表現しました。生まれ育った砺波市がこれからも発展していきますようにと願いを込めました。
特記事項	~みんなで砺波市の20歳をお祝いして盛り上げよう!~ 新砺波市誕生20周年記念「冠」事業を募集します! 市では、その名称に記念事業であることを意味する「冠」(「新砺波市 誕生20周年記念」「祝新砺波市誕生20周年」など)をつけて実施する 事業を募集します。(市ホームページに掲載する様式により申請し承認を 受ける必要があります。) 主な要件 ①市内で実施され、市の魅力を市内外に情報発信できるもの ②市内に活動拠点を置き市の振興又は公共的活動を目的とし て結成された団体、市内に事業所を有する法人又は市内に 住所を有する方が実施するもの ③市の振興に寄与し、営利を目的としないもの
	実施期間 令和6年4月1日~令和7年3月31日 特 典 等 承認された事業は、シンボルマークや市の後援名義が使用で きるほか、広報となみや市ホームページでもPRします。 <b>所属</b> 総務課 担当 行政係 篠島(ササジマ)
問合せ先	電話 0763-33-1209 (直通) 10763-33-1111 (代) 内線 211